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84.2% Convenient 

                  for daily life

73.8% Essential for 

                 daily living

64.3% Fast and time-saving

51.0%  Enhance confidence

in the workplace.

66.5% Searching for

information

61.7% Entertainment

60.6% Editing photos, 

                 creating content

60.3% Communication

38.2% Traveling 

                 and navigation

AI: A Trusted CompanionAI: A Trusted Companion  
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Follow the survey results of AU POLL at:
www.iras.au.edu
facebook : IRAS, Assumption University of Thailand

Collected online data from 1,133 undergraduate 
students nationwide in November and December 2024.

63.7% lack analytical 

thinking skills

52.1% Compete for future jobs

40.3% Personal data

insecurity


